
令和 7 年度第 1 回 こち亀記念館地域協議会 議事録 

 

日  時：令和７年７月 11 日（金）午後６時 30分～午後８時 

会  場：亀有地区センター ホール 

出席委員：27名出席、７名欠席 

出 席 者：赤松委員、浅沼委員、梅田委員、大村委員、小河原委員、唐松委員、小口委員、 

小室委員（オブザーバー）、佐藤（尚）委員、佐野委員、柴沼委員、島田委員、 

千賀委員、筒井委員、鳥山（郁）委員、鳥山（太）委員、中田委員、長谷部委員、 

花島委員、羽根田委員、平岩委員、福岡委員、藤野委員、松原委員、鞠子委員、

𠮷田（和）委員、吉田（峰）委員          （五十音順）27名出席 

事 務 局：矢内観光課長、泉谷商工振興課長、中村観光担当係長、武田、三上、佐藤 

飯吉、石川、アクティオ（株）（こち亀記念館運営等業務受注者） 

 

議  題：〇報告事項 

     （１）こち亀記念館の運営実績等について 

     （２）令和７年度事業について 

     （３）こち亀記念館１階 交流スペースの活用について 

     （４）こち亀記念館グッズの製作について 

     〇協議事項 

（１）１周年記念イベントについて 

（２）地域との連携について 

 

 

<配布資料> 

【資 料 １】こち亀記念館地域協議会運営要領の改正について 

 資料１－別紙１ こち亀記念館地域協議会運営要領 

【資 料 ２】こち亀記念館の運営実績について 

 資料２－別紙１ 運営実績 

【資 料 ３】令和７年度事業について 

 資料３－別紙１ 事業計画 

 商品開発支援募集チラシ 

 こち亀オリジナルグッズ＆グルメマップ 

【資 料 ４】こち亀記念館１階交流スペースの活用について 

 資料４－別紙１ アンケート 

【資 料 ５】こち亀記念館グッズの製作について 

【資 料 ６】１周年記念イベントについて 



【資 料 ７】地域との連携について 

【資 料８ 】今後の予定について 

【参考資料】こち亀記念館地域協議会委員名簿 

ご意見シート 

 

 

1. 開会 

 

2. 挨拶 

  産業観光部長の挨拶後、初出席者の自己紹介を行った。 

 

3. こち亀記念館地域協議会運営要領の改正について 

  会議名が「亀有地域観光拠点施設地域検討会」から「こち亀記念館地域協議会」となっ

たことに伴い、運営要領の改正について事務局から説明を行った。 

  その後、会長は「こち亀記念館地域協議会運営要領」に基づき、委員の推薦により鳥山

（太）委員を選出。また、副会長は、鳥山（太）会長の指名により平岩委員を選出。 

 

4. 議題 

＜報告事項＞ 

 事務局より、（１）こち亀記念館の運営実績等について、（２）令和７年度事業についての

２件を説明。その中で、台湾向け PR 事業における推薦スポットがある場合は情報提供いた

だくよう依頼した。 

質疑要旨 

 ・こち亀記念館に地元亀有の人がどのくらい来ており、興味を示しているのか。 

  また、今後どのように地域行事と連携していくのか。 

 ⇒（事務局回答）亀有の人の割合は集計出来ていない。６月の入館実績より、全体約 7,800

人のうち葛飾区民が約 360 人で全体の約 5％が葛飾区区民である。 

 ・10 月 22 日「亀有まつり」、10月 25,26 日「KW3 SummerFes」でもこち亀記念館とコラボ

したい。 

 ⇒（事務局回答）館内でイベントを行うか、現在制作している移動図書館などを活用して

ぜひ、一緒に盛り上げていきたいと考えている。 

 ・告知物が置ける場所を館内だけでなく、入館せずに取れるようにこち亀記念館の前にも

作ってほしい。 

 ⇒（事務局回答）地域イベントについてはぜひ、こち亀記念館でも PRしたいと考えてい

る。告知物の配布方法については、今後、運営業者と相談したい。 

  



事務局より（３）こち亀記念館１階 交流スペースの活用について、（４）こち亀記念館

グッズの製作についての２件を説明。その中で、館内１階交流スペースにおけるチラシやポ

スター掲出意向がある場合は情報提供いただくよう依頼した。 

質疑要旨 

・館内１階の交流スペースは区に依頼したらイベントなどで使用可能か。 

⇒（事務局回答）基本的にイベントでの使用ではなく、地域宣伝ができるスペースとしての

活用を目的としている。活用したい内容があれば、ご相談いただきたい。 

・店舗によっては来館者限定サービスを検討してくれる所があると思う。交流スペースでそ

のような店舗の紹介をしてはどうか。 

⇒（事務局回答）商店街の皆様のご意見も踏まえながら、どのような事ができるか検討した

いと思う。 

 

＜協議事項＞ 

（１）1 周年記念イベントについて 

意見要旨 

・「お客さんが混乱するため、宮前通りを軸として、南北の回遊を促進する内容が良い。」と

いう意見があった一方で、「一極集中回避のため、駅の北口・南口の多数の会場で同時開

催をした方が良い。」という意見もあった。 

・「３月７日が教育の日になっているため、集客に繋げやすいのではないか。」という意見が

あった一方で、「教育の日はお子さんが参加しづらい。２２日がちょうど休日なので、そ

こで良いのでは。」という意見もあった。 

・宮前通りを通行止めにすると、商店街に人が流れるのとイベントをやっている事が通行人

にも分かるため、集客に繋がって良い。しかし、過去のイベント時に道に座り込み、通行

の妨げとなっているのを見かけたので、そうならないよう近隣施設へ誘導したほうが良

いのでは。 

・パレードなどが会場を周遊すると人の流れが発生し、賑わう。また、アナログなスタンプ

ラリーやパネル設置等、地域周遊企画が出来るとお客様が商店街に足を運びやすくなる。 

・プレイベントの際のように、簡単なコスチュームグッズなどが配布できると参加者の一体

感が出て良い。 

⇒（事務局回答）いただいた意見踏まえ、次回地域協議会で事務局から内容ご提案させてい

ただく。 

 

 

 

 

 



（２）地域との連携について 

意見要旨 

・ラジオ体操やリリオパークの水遊び、盆踊りなどの夏の行事への記念館スタッフ等の参加

するのはどうか。 

・例大祭と同じタイミングで何かイベントができると良い。 

・中川かわまちづくりのイベントでも移動図書館などが出張できないか。 

・地域連携として、おいでよ亀有ウィンターフェスティバルを１周年イベントの日に同日開

催するのはどうか。 

・以前ドラマで制作された「こち亀神輿」を地域行事で活用できないか。 

・記念館単体ではなく、記念館を中心として地域全体でイベントを開催した方が良い。 

⇒（事務局回答）いただいた意見踏まえ、移動図書館の出張先や地域イベント連携について、

事務局から引き続きご相談させていただく。 

 

5. 今後の予定 

  次回は 10 月上旬頃の開催を予定しており、今回の経過報告を中心とした内容を予定し

ている旨説明。今後の地域協議会のあり方については継続協議。 

 

6. 閉会 

 

（その他） 

 報告事項（４）の中で行った、こち亀記念館で実施する移動図書館名称投票イベントのた

めの絞り込み調査の結果、各候補の得票数は以下の通りとなった。 

・こち亀記念館号      ４票 

・出張！こち亀記念館   １４票 

・こち亀キャラバン     ７票 

・どこでもこち亀号     ６票 

・こち亀記念館移動派出所 １５票 

・両さんのおかげです号   ０票 

 以上の結果から、「出張！こち亀記念館」「こち亀キャラバン」「こち亀記念館移動派出所」

の上位３候補で、名称投票イベントを７月 22 日から８月 11日までの期間実施する。 


